



北市府打造亞洲第一個首都級「物聯網(IoT)實驗平臺」 廣邀各界提創新應用 智慧解決市民問題

發布機關:臺北市府資訊局

發布科室:綜合企劃組

張貼日:5月16日

聯絡人:柯博哲

聯絡電話:27208889#2833

為激發物聯網創新應用，臺北市政府廣邀各界攜手合作，一同打造物聯網生態體系，5月16日舉行「臺北市物聯網實驗平臺：LoRa開發應用」活動徵件記者會，現場邀集產學研等眾多開發應用團隊一起參加，臺北市柯文哲市長出席記者會時表示，北市府期望透過與產業界的合作，打造亞洲第一個首都級「物聯網（IoT）實驗平臺」，共創物聯網新商機，為臺北市注入更多民間力量。

臺北市政府資訊局推動物聯網創新應用，透過公私協力的方式，完成佈建通訊範圍可涵蓋整個臺北市的物聯網無線感測網路（LoRa），此次透過徵件活動的方式，期將平臺免費開放提供新創或開發團隊申請利用。柯市長表示，物聯網是目前最當紅、話題性最高的科技，這次與正文科技一起合作LoRa物聯網實驗平臺，是一個好的開始，未來臺灣的開發者，都可以在此平臺實驗，我們期許有更多團隊踴躍報名參加，透過這樣的練兵，在明年的世大運及世界科技年會，綻放臺灣的光彩，一舉活躍上國際舞台！

資訊局李維斌局長表示，物聯網（IoT）實驗平臺是創新科技，藉由公私協力吸引市民參與，凝聚產業與政府資源，實際解決市民問題，打造可長可久的智慧城市創新媒合平臺。

活動現場也邀請第1波報名參加的新創團隊到場分享創新應用方案，包括移動式微型空氣品質感測系統、智慧型動態疏散系統、攜帶式緊急按鈕、地質及植物監測、生鮮產品溫溼度管控等應用開發內容。第2波LoRa開發應用徵件活動時間將延長至5月31日止，分成「一般組」與「學術組」，歡迎對物聯網應用開發有興趣的朋友免費報名參加，詳細報名資料請上網：

<http://taipeismartcity.kktix.cc/events/lora3> 查詢！